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KLASA: UP/I-351-03/26-01/1 

URBROJ: 2109-09-5/01-26-02 

Čakovec, 16. veljače 2026. 

 

Međimurska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, na 

temelju odredbe članka 160. stavka 1. i članka 162. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne 

novine“ broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18) i članka 7. stavka 2. točke 1. Uredbe o 

informiranju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“ 

broj 64/08) objavljuje 

 

I N F O R M A C I J U 

o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: 

Izgradnja retencije Trnava, Općina Štrigova, Međimurska županija 

 

Tijelo nadležno za provedbu postupka 

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Čakovec, R. Boškovića 2. 

 

Pravni temelj za vođenje postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš 

su odredbe članka 82. stavka 2. Zakona o zaštiti okoliša i odredbe članka 24., 25., 26. i 27. 

Uredbe o procjene utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“, broj 61/14, 3/17, u daljnjem 

tekstu: Uredba). Naime, za zahvate navedene u točki 2.2. Kanali, nasipi i druge građevine za 

obranu od poplave i erozije obale, Priloga III. Uredbe, ocjenu o potrebi procjene utjecaja 

zahvata na okoliš provodi nadležno upravno tijelo u županiji. Izmjena zahvata s Priloga III. 

koja bi mogla imati značajan negativni utjecaj na okoliš, pri čemu značajan negativni utjecaj 

na okoliš na upit nositelja zahvata procjenjuje nadležno upravno tijelo u županiji mišljenjem, 

odnosno u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš. 

 

Nositelj zahvata 

HRVATSKE VODE pravna osoba za upravljanje vodama, Ulica grada Vukovara 220, 10 000 

Zagreb, OIB: 289211383001. 

 

Lokacija zahvata 

Predmetni zahvat nalazi se na području općina Štrigova u Međimurskoj županiji. 

 

Sažeti opis zahvata 

Lokacija zahvata nalazi se u sjeverozapadnoj Hrvatskoj u Međimurskoj županiji na području 

Općine Štrigova tj. na području je katastarske općine (k.o.) Sveti Urban te je sadržana unutar 

više katastarskih čestica. Brdska retencija Trnava kao zahvat u prostoru predstavlja gradnju 

nove građevine, a zahvat je planiran u funkciji obrane od štetnog djelovanja voda. 

UPRAVNI ODJEL ZA 
PROSTORNO UREĐENJE, 

GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA 
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Uređenje slivnog područja predmetnog vodotoka Trnava Dravska sa pritocima na području 

naselja Sveti Urban (Opcina Štrigova) potrebno je riješiti kombinacijom hidrotehničkih 

zahvata kojima se postižu uvjeti zaštite nizinskog područja naselja od velikih voda 100 

godišnjeg povratnog perioda. 

Izgradnjom retencije uzvodno od naseljenog područja, izbjegava se potreba za 

rekonstrukcijom većine postojećih objekata i zacjeljenja ili uređenja korita koji trenutno ne 

zadovoljavaju kapacitetom. 

Osnova rješavanja problema uređenja sliva vodotoka Trnava Dravska sastoji se od izvedbe 

retencije, sa svrhom da se u njoj zadrži vodna masa vršnih protoka velike vode (velike vode 

100 godišnjeg povratnog perioda) i kasnije postepeno propušta u nizvodni tok u neopasnoj 

količini, koju postojeća korita i objekti mogu prihvatiti bez poplavljivanja naselja. 

Na mjestu prijelaza iz brdskog u nizinski tok, uzvodno od naseljenog područja, predviđena je 

izgradnja retencije. Retencija je predviđena na vodotoku Trnava Dravska. 

Retencija je hidrotehnička građevina koje se koriste za privremeno zadržavanje i skladištenje 

viška površinskih voda, uglavnom oborinskih voda, kako bi se spriječile poplave i smanjilo 

opterećenje na odvodnim sustavima. Retencija se formira na način da se dolinska uvala 

vodotoka pregrađuje nasipom, a količina vode koja se propušta nizvodno se regulira 

ugradnjom temeljne ispusne cijevi u nasip (propusta sa željenim protjecajnim kapacitetom, 

koji je u našem slučaju razlika protoka velike vode povratnog razdoblja 100 godina i 

raspoloživog postojećeg kapaciteta nizvodne dionice vodotoka i objekata na istom). 

Voda se potom kontrolirano ispušta prema raspoloživim kapacitetima vodotoka, čime se štite 

nizvodna naselja i infrastruktura. Osim zaštite od poplava, retencije mogu doprinositi 

poboljšanju kvalitete vode i očuvanju biološke raznolikosti. Umjesto temeljne ispusne cijevi 

može se ugraditi jedna ili više zapornica u tijelu nasipa (brane). Poljoprivredne površine 

unutar mikroretencije trpe određene štete zbog povremene pokrivenosti biljaka vodom i nakon 

povlačenja vode muljem. Zbog toga se vlasnicima isplaćuje godišnja naknada za izgubljenu 

vrijednost zbog utjecaja izgradnje sustava obrane od poplava naselja. 

Izgradnjom brane zauzima se retencijsko-akumulacijski prostor veličine oko 4,7 ha, ukupnog 

volumena od 165 000 m3. Preljevni vodostaj je na koti 232,0 m. Predviđeni radni nivo vode u 

akumulaciji je na koti 230,0 m, te retencijski volumen iznosi oko 80 800 m3. 

Najniža kota temeljenja brane je oko 225,0 m, a odabrana kota krune brane je 234,0 m, pa je 

najveća visina brane oko 9,0 m. Dužina brane u pregradnom profilu je oko 155,0 m. 

Predviđen je preljev dužine 5,0 m na koti 232,0 m. 

Pregradni profil planirane akumulacije/retencije predviđen je kao nasuta brana s pripadajućim 

evakuacijskim građevinama: temeljnim ispustom i preljevom s brzotokom i slapištem. 

Tijelo brane izgradit će se kao "homogeni presjek". Geotehnička svojstva dostupnog 

materijala uvjetovat će i odabir poprečnog presjeka brane. U središnjem dijelu brane 

predviđena je izvedba kosog drena kojim se osigurava evakuacija procjednih voda iz tijela 

brane. 

Izvodi se od drobljenog kamenog materijala. Uzvodni pokos brane potrebno je obložiti 

kamenim materijalom do razine 0,50 m iznad visine stalne vode. Gornji dio uzvodnog pokosa 

i nizvodni pokos treba zatraviti. 

Evakuacija vode iz akumulacija/retencija predviđena je kroz temeljni ispust i preljev. 

Temeljni ispust služi za propuštanje vode ispod tijela brane u nizvodni dio vodotoka, a isto 

tako kroz njega se propušta voda prilikom pražnjenja akumulirane količine vode. Regulacija 

rada ispusta (u uvjetima pražnjenja akumulirane vode) vrši se pločastom zapornicom koja je 

smještena na uzvodnom kraju ispusta, odnosno uklopljena u ulaznu građevinu temeljnog 

ispusta. 

Kada je akumulacijski prostor ispunjen i nema oborina, kroz ulaznu građevinu temeljnog 

ispusta preljeva se bazni dotok vodotoka. Oblikovan je kao vertikalna cijev pravokutnog 
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poprečnog presjeka otvorena s gornje strane, otvor je zaštićen čeličnom rešetkom. U građevini 

je predviđena ugradnja pločastog zatvarača s ručnom manipulacijom. Zatvarač služi 

pražnjenju vode iz retencijsko-akumulacijskog prostora za potrebe revizije i održavanja. On je 

u uvjetima stalnog funkcioniranja zatvoren. 

Za propuštanje vodnog vala nastalog od oborina na slivu, predviđeno je ispuštanje vode kroz 

temeljni ispust i preljev. Predviđen je preljev preko krune brane koji se nastavlja na 

brzotokom na nizvodnom pokosu, a koji se pak veže na slapište neposredno ispod nožice 

brane. 

Detalji o zahvatu nalaze se u Elaboratu zaštite okoliša, koji je objavljen uz ovu Informaciju. 

 

Sažeti opis postupka 

Nositelj zahvata je uz zahtjev za provedbu postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja 

zahvata na okoliš dostavio Elaborat zaštite okoliša koji je izradio ovlaštenik EKO-

MONITORING d.o.o. Varaždin, u studenom 2025. godine. Na temelju Elaborata traže se 

mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S o tome je li moguće 

očekivati značajan negativni utjecaj na područje njihove nadležnosti. U okviru postupka 

ocjene o potrebi procjene obavit će se i Prethodna ocjena prihvatljivosti zahvata za ekološku 

mrežu. Nakon razmotrenih mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili 

JLP(R)S i mišljenja javnosti i zainteresirane javnosti, Upravni odjel za prostorno uređenje, 

gradnju i zaštitu okoliša će donijeti rješenje, kojim će biti utvrđeno da li je potrebno provoditi 

postupak procjene utjecaja na okoliš ili nije te rezultate Prethodne ocjene. 

 

Nadležna tijela i pravne osobe s javnim ovlastima – sudionici u postupku: 

1. Zavod za prostorno uređenje Međimurske županije, R. Boškovića 2, Čakovec 

2. Međimurska priroda – Javna ustanova za zaštitu prirode, Trg međimurske prirode 1, 

Križovec, 40 315 Mursko Središće, 

3. Hrvatske šume d.o.o., UŠP Koprivnica, I. Meštrovića 28, Koprivnica, 

4. Međimurska županija, Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam, R. 

Boškovića 2, Čakovec, 

5. Općina Štrigova, Štrigova 87, Štrigova 

 

Način očitovanja javnosti na informaciju 

Javnost i zainteresirana javnost može dostaviti mišljenje o zahtjevu za ocjenu o potrebi 

procjene utjecaja zahvata na okoliš u pisanom obliku na sljedeću adresu: Međimurska 

županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Čakovec, R. 

Boškovića 2, u roku 30 dana od dana objave ove informacije, pozivom na gornju klasu. 

 

Način informiranja javnosti i zainteresirane javnosti o ishodu postupka 

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša objavit će na svojim 

internetskim stranicama (https://medjimurska-zupanija.hr/) rješenje doneseno povodom 

predmetnog zahtjeva. 

 

Pomoćnica pročelnika za zaštitu okoliša i prirode 

dr.sc. Sandra Golubić 

https://medjimurska-zupanija.hr/
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